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1.    Calcular el punto medio entre:

       a)   A(-5,2)  y   B(5,2)                       b)        P(2,4)  y   Q(2,-4)

       Solución a)     

              Fórmula                  
[image: image1.wmf])
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              Sumamos primero con primero  y segundo con segundo

                                      -5  +  5 =  0                2  +   2  = 4

              Dividimos,      ambos resultados se dividen por dos
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              Resultado         Punto medio              Pm( 0 , 2 )  
2.      Calcular la distancia entre:   

          a)    P(-3,-2)  y   Q(9,3)                   b)     R(2,1)    y   T(5,5)

        Solución a)      
                 Fórmula                
[image: image3.wmf]2
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                 Restamos primero con primero y segundo con segundo
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                 Elevamos al cuadrado ambos resultados

                        
[image: image6.wmf]144

12

*

12

12

2

=

=

                         
[image: image7.wmf]25

5

*

5

5

2

=

=


                 Se suman los resultados        
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                Se calcula la raíz de dicho resultado 
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               Resultado      la distancia entre P   y    Q    es  13

3.            Calcular la pendiente de la recta que pasa por los puntos:

               a)      A(-3, 2)  y  B(5,6)                           b)     M(1,3)   y   N(6,-3)

               Solución a)

                                  Fórmula         
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               Restamos segundo con segundo     y     primero con primero
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               Expresamos los resultados como fracción 
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   Que es la pendiente pedida 

4.           Escriba la ecuación de la recta dado un punto y su pendiente.
              a)    m = 2   y  A( 4, 5 )                         b)      m = -2    y   B( 3, 1 )

              Solución  a)   

                                   Fórmula     
[image: image14.wmf])
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              Remplazamos el valor de la pendiente por la letra m
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              Remplazamos las coordenadas del punto en la fórmula  (  
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              Desarrollamos la multiplicación de 2 por el paréntesis 
                      2 por el primero  2 * x  =  2x      y    dos por el segundo 2 * (-4) =  - 8
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             Despejamos y para que quede sola   (menos 5 pasa al otro lado como más 5)
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             Resolvemos -8+5   =  -3    nos queda
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   Que es la Ec. De la recta.

5.   Escriba la Ecuación de la Recta que pasa por dos puntos en el plano

a)   A( 2 , 1)  y B( 6 , 8)                                        b)   P( 1 , 6)  y Q( 5 , -4)

Solución  a)   

                           Fórmula     
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Primero calculamos la pendiente m       recuerda   
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Remplazamos la pendiente en la Ecuación.
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Remplazamos los valores de las coordenadas  
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Desarrollamos la multiplicación 
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Nos queda
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Despejamos y cambiando -1  hacia el otro lado
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Resolvemos la adición de fracciones   
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La Ecuación nos queda
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6 Indique si las rectas son paralelas

        a)    
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Solución a)

                  Dos rectas son paralelas si sus pendientes son iguales   
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                  Calculamos sus pendientes por separado
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  simplificando  
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              Concluimos que 
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